Олимпиада 2 тур

1. Раздели текст на предложения.

Вдруг подул резкий ветер неб заволокли тяжелые тучи послышались глухие раскаты гросса вдали ослепительно сверкнула молния.

2. Сделай разбор слов по составу, соедини стрелочками с правильной схемой.

Степной             

Заморозки

Ходит

Закипит

3. Выпиши однокоренные слова.

Лето, летать, полет, летом, летчик, летний, самолет.

4. Запиши слова в три столбика.

Ехать, девочка, бег, прыгать, синий, город, писать, красивый, синеватый, дождь, молодой, прыгает.

	Существительное
	прилагательное
	глагол

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


5. Определи род существительных, соедини слова стрелочками.

Пальто

Цветок                                      мужской род

Снег

Платье

Юбка                                        женский род

Молоток

Ель

Облако                                     средний род

Чашка 
6. Выбери правильный ответ.

Склонение – это…

а) изменение существительных по родам;

б) изменение существительных по падежам;

в) изменение существительных по числам.

7. Распредели слова в таблицу, определи склонение существительных.
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Ключ, рожь, крыльцо, печь, яма, трава, речь, свинья, конец.

8. Допиши правильно окончания прилагательных.

Широк…  река, могуч…  дуб, березов…   роща, голуб…   небо, молод…   сад, золот…   кольцо, бел…   береза.

9. Вставь в предложения необходимые прилагательные (узкой, солнечным, синем, соседней, лесной, нежные).

В      …              небе льется песня жаворонка.

На          …         поляне распустились          …                   незабудки.

…                       утром мы отправились в поход.

К       …             деревне мы шли по             …          тропинке.

 10. Определи время глаголов, соедини стрелками с правильным ответом.

Сидели

Идет

Упал                              настоящее время

Буду слушать

Перейду                        прошедшее время

Цветет

Гуляли                          будущее время

Сделает

Сдавали

Будем слушать

11.  Выбери правильную характеристику глагола «живёте»:
А) совершенный вид;

Б) несовершенный вид;

В) 1 лица,

Г) 2 лица;

Д) 3 лица;

Е) единственного числа;

Ж) множественного числа;

З) настоящего времени;

И) прошедшего времени.

12. Допиши правильные окончания глаголов.

Допиши окончания глаголов.

Мы смотр…     в будущее уверенно. Они много разговарива…   на уроках. Я смотр…    телевизор. Вы зайд…   завтра в гости.

